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ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ 

Τα  μέτρα  που  αφορούν  τους  εργαζόμενους,  είναι  αποτέλεσμα  διαβούλευσης  με  το
Συνδικαλιστικό κίνημα και  κινούνται γενικά σε σωστή κατεύθυνση.

Πέραν  από  την  εξαγγελία  η  ΠΕΟ  θεωρεί  ιδιαίτερα  σημαντική  την  ανάγκη  να
λειτουργήσουν σωστά οι μηχανισμοί του κράτους, ώστε να υπάρξει αποτελεσματικός
έλεγχος  της  υλοποίησης  των  μέτρων  και  ταχύτητα  στην  ανταπόκριση,  ώστε  οι
μισθοσυντήρητοι  να  μην  βρεθούν  εκτεθειμένοι  και  χωρίς  εισοδήματα,  λόγω
καθυστερήσεων και γραφειοκρατικών διαδικασιών. 

Λόγω  των  ιδιάζουσων  συνθηκών,  ιδιαίτερη  σημασία  πρέπει  να  δοθεί   στην
αντιμετώπιση  κρουσμάτων  αισχροκέρδειας  σε  είδη  πρώτης  ανάγκης  λόγω  πιθανών
ελλείψεων στην αγορά. Όσον αφορά το μέτρο προσωρινής  μείωσης του ΦΠΑ,  όπως
έχει εξαγγελθεί  όχι μόνο δεν πρόκειται να έχει ουσιαστικό αποτέλεσμα στις τιμές προς
όφελος  των καταναλωτών,  αλλά είναι  και  πολύ  πιθανόν  να  δημιουργήσει  συνθήκες
αισχροκέρδειας σε βάρος των καταναλωτών. 

Θεωρούμε ότι η ουσιαστική μείωση της τιμής ενός αγαθού πρώτης ανάγκης, όπως π.χ.
το ρεύμα, θα ήταν σαφώς πιο αποτελεσματική δράση με πιο ορατό και  ουσιαστικό
αποτέλεσμα. 

Εκφράζουμε  επίσης  ανησυχία,  σχετικά  με  την  προσωρινή  αδυναμία  πολλών
εργαζομένων  να  ανταποκριθούν  στις  δόσεις  των  δανείων  τους.    Αναμένουμε
συγκεκριμένες ρυθμίσεις που να αντιμετωπίζουν αυτό το πρόβλημα. 

Η ΠΕΟ δηλώνει ότι με σοβαρότητα και υπευθυνότητα, θα συνεχίσει να έχει ως πρώτη
προτεραιότητα  την  δημόσια  υγεία,   ταυτόχρονα  όμως  και  την  διασφάλιση  ότι  τις
επιπτώσεις και το οικονομικό κόστος αυτής της δύσκολης κατάστασης, δεν πρόκειται να
φορτωθεί  μονομερώς  στους  εργαζόμενους  και  γενικά  στους  πιο  αδύνατους  της
κοινωνίας. 

Καλούμε τους εργαζόμενους να τηρούν όλους τους κανόνες οι οποίοι αποφασίζονται
από την πολιτεία και να απαιτούν ταυτόχρονα να εφαρμόζονται  από τους εργοδότες
τους όλα τα αναγκαία μέτρα για την ασφάλεια και την υγιεινή τους.  Τα στελέχη της
ΠΕΟ θα είναι συνεχώς  δίπλα από τους εργαζόμενους και παρά τις δυσκολίες και την
έκτακτη κατάσταση θα είναι στη διάθεση τους με όλους τους δυνατούς τρόπους. 
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